Автор: Administrator 08.07.2018 00:00 -



Эта страна действительно становится всё более и более загадочной. Притом, что восточный менталитет и так считается непростым. С одной стороны, это, вроде бы, всё тот же туристический рай, в котором процветают всё те же для каждого свои развлечения. Ну, а с другой стороны, в этом государстве всё больше и больше закипают политические страсти. Которые можно было бы, наверное, списать на некие, специально для туристов разыгрываемые шоу, однако, уж больно они масштабные и явно попахивающие чем-то нездоровым.

Особенно, с учётом новостей о том, что местные власти вдруг попросили китайских подрядчиков приостановить строительство важной для Малайзии железной дороги, проектная стоимость которой оценивается приблизительно в 20 млрд. баксов. Согласитесь, это довольно тревожный знак, вполне чётко указывающий на наличие неких весьма значительных недобрых брожений в малазийском обществе. А потому, даже, если завтра в отношении данного предприятия всё наладится, то, как говорится, неприятный осадок по поводу того, что из себя представляет современная действительность данного государства всё равно останется.

А тут ещё и бывшего премьера страны вовсю подвергли судебным разбирательствам, притом, что до этого публично обещали не трогать... Тоже момент нехороший. Вначале изъяли у бывшего главы державы много незаконно им присвоенных денег и прочего имущества в размере больше 270 миллионов американских рублей. А теперь вот судят, садят, выпускают под залог и т.д.... Разве такое можно назвать благоприятной, комфортной социальной, политической обстановкой? Нет, конечно! При таких раскладах каждый житель государства начинает ощущать себя на перепутье, в преддверии неких масштабных перемен и не факт, что к лучшему.

Автор: Administrator 08.07.2018 00:00 -

Малазийские страсти, оставляющие туристов пока что безучастными.

Тем более, что такого рода события всегда ведь происходят в общественной среде, явно желающей серьёзных разборок, не стесняющейся при этом выставлять своё, образно говоря, грязное бельё на показ, на всемирное обозрение. Соответственно, что творится за кулисами всех этих событий, имеется ввиду, каков реальный, практический накал социальных малазийских страстей? Об этом можно только лишь догадываться. Ясно, что он есть и он нешуточный, однако, пока остающийся в тени и даже толком не затрагивающий приезжающих в Малайзию туристов, по крайне мере, официально их не задевающий. Ведь жалоб от них по этому поводу нет.

К вышеописанному следует добавить замечание о том, что нынешние малазийские перипетии довольно наглядно демонстрируют хронически серьёзную разобщённость здешнего общества. Что вполне предсказуемо, ибо оно больше чем на половину мусульманское, а значит, стандартно многочисленно клановое и довольно злое. Ибо речь идёт о самой жесткой религии мира, откровенно ущемляющей права женщин, как никакая другая, а значит, автоматически канонизирующей грубость и жестокость. При этом, что будет дальше происходить в этой стране? Посмотрим. Нам сторонним наблюдателям ничего иного не остаётся, да и не нужно, тем более, что возможности отдыха в Малайзии, в общем-то, всё те же, ну, а всё остальное, пока оно, образно говоря, кипит под ковром, нас толком никак не касается.